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В даній роботі розглядається питання створення сайту Полтавської дистриб’юторської 

компанії на основі мови програмування PHP 
 
У наш час основним джерелом отримання інформації стає Інтернет. Він стрімко увірвався в 

наше життя, і ми вже не уявляємо себе без оперативної інформації про події у суспільному, 

економічному та політичному житті країни, яку можна без перешкод отримати в мережі Інтернет. 

За допомогою нього мільйони користувачів спілкуються один з одним у режимі реального часу 

незалежно від того, в якій країні вони знаходяться. Саме за допомогою Інтернету можна миттєво 

відправити потрібну інформацію і отримати відповідь на лист, він дозволяє мандрувати країнами, 

музеями, бібліотеками, отримувати будь-яку довідкову інформацію, не виходячи з дому. Маючи 

рахунок в банку та доступ до мережі Інтернет, можна здійснювати розрахунки, отримуваи 

оперативну інформацію про стан рахунку та рух коштів по ньому.  
На сьогоднішній день Інтернет включає і відображає майже всі сфери життя суспільства. Він 

значною мірою має вплив на економічне, політичне і культурне життя як однієї країни, так і світу 

в цілому. 
Саме завдяки неймовірній популярності глобальної мережі кожне підприємство, організація, 

установа, та власне навіть кожна людина повинні мати свою власну Web-сторінку, а тим більше, 

якщо це компанія, яка займається перевезеннями і доставками, адже Інтернет – це самий легкий та 

ефективній спосіб розмістити свою власну інформацію, яку потім також легко зможуть знайти їх 

майбутні клієнти.  
Актуальність і доцільність нашого дослідження полягає в розробці сайту для 

дистриб’юторської компанії і майбутньому його розміщенні в Інтернеті для отримання 

організацією додаткових клієнтів та більшої популярності серед фірм та організацій. 
В даній роботі використовувалися методи програмування мови PHP (на прикладі сайту 

Полтавської дистриб’юторської компанії). 
При розробці сайту були поставлені завдання, які були вимогами замовника, а саме: 
 створення головної сторінки, яка б містила основну інформацію про компанію; 
 створення розділу, який би містив інформацію про основні напрями роботи компанії; 
 створення розділу з контактною інформацією; 
 створення розділу, який би містив інформацію про історію компанії  та засновників; 
 створення фотогалереї. 
На основі даних вимог замовника та наданої ним інформації нами був розроблений сайт 

Полтавської дистриб’юторської компанії (рис. 1). 



 
Рис. 1. Сайт Полтавської дистриб’юторської компанії 
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Робота присвячена дослідженню та програмній реалізації деяких задач прийняття рішень у 

банківській справі 
 
Однією з найважливіших і невід’ємних структур ринкової економіки є банківська система. 

Розвиток банків та товарного виробництва історично йшов паралельно і тісно переплітався. При 

цьому банки, проводячи грошові розрахунки і кредитуючи господарство, виступаючи 

посередниками у перерозподілі капіталів, істотно підвищують загальну ефективність виробництва, 

сприяють зростанню продуктивності суспільної праці. 
Банківська система держави являє собою єдину систему, підпорядковану одній головній меті – 

забезпечувати ефективний обіг фінансових ресурсів у державі. Від того, наскільки раціонально 

організована банківська система, наскільки вона відповідає економічній політиці держави, етапу 

розвитку економіки, залежить ефективність руху фінансових ресурсів і, в свою чергу, розвитку 

економіки.  
Високоефективні інформаційні технології у банківській системі широко використовуються в 

різноманітних галузях економіки та соціальній сфері. Зокрема, це в повній мірі стосується і 

дослідження програмного забезпечення деяких задач прийняття рішень у банківській справі. 

Проте, жорстка конкуренція на ринку надання банківських послуг та послуг соціального 

страхування стимулює появу нових фінансових продуктів, які краще адаптовані до індивідуальних 
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